

МАДОУ «НЫРОБСКИЙ ДЕТСКИЙ САД»

«НАШ ЛЮБИМЫЙ ДЕТСКИЙ САД»

Издается с мая 2009 года

№ 15, май 2015 год

«ФЕСТИВАЛЬ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО МАСТЕРСТВА»

Печатное изда-
ние муниципаль-
ного автономного
дошкольного об-
разовательного
учреждения
«Ныробский дет-
ский сад».

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

«Фестиваль пе-
1
дагогического
мастерства»

«Мы этой па-
2
мяти верны» -
3

«Новости из
4
группы»

25 марта 2015 г. в МАДОУ «Ныробский детский сад» прошел третий Межмуниципальный фестиваль педагогического творчества и мастерства работников дошкольного образования, который объединил дошкольное педагогическое сообщество из 4 районов Пермского края: Александровского, Соликамского, Красновишерского и Чердынского.

Фестиваль открыли представители Управляющего совета детского сада, представившие доклад в форме презентации «Сотрудничество ДОО и Управляющего совета, как общественно-государственного органа управления - эффективное партнерство».

После презентации началась работа 5 секций, каждая из которых проходила по определенной теме: секция «Учимся, играя», («Реализация задач ФГОС ДО через систему детской деятельности - экспериментирование, театрализованная, исследовательская, познавательная»), секция «Город мастеров» («Использование современных методов и технологий в рамках реализации ФГОС

ДО»), секция видеодайджест «Педагогический калейдоскоп» («Вариативность форм и видов образова-



тельной деятельности в условиях введения ФГОС ДО»), секция «Педагогический дебют» («Обеспечение вовлечения молодых педагогов и развитие их творческого потенциала в процессе реализации задач ФГОС ДО»), секция логопедов («Обобщение опыта ра-



боты с детьми дошкольного возраста, имеющими недостатки речи»).

67 участников фестиваля продемонстрировали свое педагогическое мастерство на представленных секциях, координаторами секций были педагоги Ныробского

детского сада. Кроме участников на фестивале присутствовали представители родительской общественности, 19 педагогов - слушателей, специалисты по дошкольному образованию администрации четырех муниципальных районов, заявленных на фестивале. Присутствовавшие на секциях оценивали выступления коллег по предложенным критериям, выявляя педагога, набравшего, по мнению коллег, самую высокую оценку.

После окончания работы секций, был организован небольшой круглый стол.

Фестиваль получился очень насыщенным, полезным и интересным для всех участников. Отрадно было слышать слова признательности от педагогов и желания непременно побывать в Ныробском детском саду на фестивале в следующем году. Фестиваль закончился торжественным выступлением педагогического коллектива детского сада и родителей детей групп раннего возраста, посвященным 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

«МЫ ПАМЯТИ ЭТОЙ ВЕРНЫ»



В преддверие празднования праздника Великой Победы во всех группах детского сада прошло много мероприятий, связанных с этим событием: экскурсии, выставки творческих работ детей, разучивание песен и стихов о войне, возложение цветов и венков к памятникам погибших воинов-лыткарин. Педагоги тоже приняли самое активное участие в праздничных мероприятиях: муниципальном патриотическом фестивале «Наша Победа», институциональном фестивале «Подвиг. Мужество. Слава России».



Завершающим аккордом стало участие воспитанников и сотрудников детского сада в торжественном митинге и праздничном шествии 9 Мая, который проходил в нашем поселке.



*Старший воспитатель
Залогина Н. А.*

«Детство - каждодневное открытие мира и, поэтому надо делать так, чтобы оно стало, прежде всего, познанием человека и Отечества, их красоты и величия»

В.А. Сухомлинский

Патриотическое воспитание детей является одной из основных задач дошкольного образования. Чувство Родины начинается с восхищения тем, что видит перед собой ребенок, чему он удивляется и что вызывает отклик в его душе.

Яркие впечатления об истории Родины, полученные в детстве, нередко остаются в памяти человека на всю жизнь. И хотя многие впечатления еще не осознаны ребенком глубоко, но пропущенные через детское восприятие, они формируют у ребенка такие качества личности, которые помогут ему стать патриотом и гражданином своей страны.

Один из эффективных методов воспитания у детей патриотизма - проектная деятельность, позволяющая создать естественную ситуацию общения и практического взаимодействия детей и взрослых.

В честь празднования 70

– летия Великой Победы во второй младшей группе «Звездочка» реализован проект «Поклонимся великим тем годам». Предполагаемые результаты реализации проекта – сохранение интереса к истории своей страны и Великой Отечественной войне, осознанное проявление уважения к заслугам и подвигам ветеранов, а также понимание родителями важности патриотического воспитания детей.

Реализация проекта позволила задействовать различные виды детской деятельности. Дети вместе с родителями создавали семейные творческие работы «70 – летию Великой Победы посвящается».

С нескрываемым интересом воспитанники группы вырезали и приклеивали картинки в альбом «Детям о войне». Необычной для малышей стала совместная деятельность «Георгиевская лента». Ребята с нетерпением хотелось прикрепить ленты и идти на парад.

Во время просмотра презентации «Растим детей патриотами» дети наперебой обсуждали увиденное и задавали вопросы.

Творческая работа Ани Бониной представлена на Всероссийском конкурсе «Галерея Великой Победы». Кирилл Дьяков является призером Всероссийского творческого конкурса «Мои таланты». Его работа «Вечный огонь» заняла третье место в номинации « 9 Мая – День

(Продолжение на странице 3)

«МЫ ЭТОЙ ПМЯТИ ВЕРНЫ»

Победы».

При подготовке к заключительному мероприятию – тематическому празднику «Мы – за мир!» дети учили стихи и песни о мире, вырезали белых «голубей мира».

Проект «Поклонимся великим тем годам» участвует в Межрегиональном конкурсе методических материалов по патриотическому воспитанию граждан в Приволжском федеральном округе в номинации «Патриотическое воспитание в дошкольном учреждении», итоги которого будут подведены в августе.

Надеемся, что такие нравственные качества, как любовь к Родине, ее истории, к ветеранам, подарившим нам мир, будут сопровождать наших воспитанников всю жизнь.



*Воспитатель группы
«Звездочка»
Шлятина М.В.*

Наша группа 9 мая 2015 года приняла активное участие в параде, посвященном памяти воинов-ныробчан. Предварительно мы подготовились. Ребята своими руками из салфеток изготовили необычные цветы, которые потом прикрепили к веточкам тополя.



Вот какая красота у нас получилась!

На парад ребята пришли со своими мамами, папами, бабушками и дедушками. В память воинов Великой отечественной Войны в небо дети выпустили воздушные шары. Ребятам очень понравился парад. Во главе которого маршировали военные.



*Воспитатель
подготовительной группы
№2 Наумова Ю. Ю.*



В ожидании праздника Великой Победы, мы вместе с детьми совершили экскурсию в школьный музей имени героя Советского Союза А. В. Флоренко. В школьном музее есть уголок боевой славы, где хранятся вещи, связанные с Великой Отечественной войной: пробитые каски, патроны, гильзы, фляжки. Нашим детям была представлена возможность увидеть все это и потрогать руками. Экспонаты в разное время были найдены учениками школы во время раскопок на местах сражений. На стенах представлены фотографии наших земляков - участников войны, краткие очерки о них. Некоторые из детишек узнали на фотографиях своих бабушек и дедушек. Нам очень много рассказали о подвигах героев. В музее школы дети имели возможность прикоснуться к живой истории нашего поселка. Советуем всем побывать в этом музее.

*Воспитатель подготовительной группы № 1
Асташева Н. П.*

«НОВОСТИ ИЗ ГРУПП»

«Золотая рыбка»

25 апреля дети и родители старшей группы № 1 совершили экскурсию в г. Красновишерск, посетили музей природы и с большим интересом слушали рассказ экскурсовода о Красновишерском заповеднике и его обитателях. Экскурсия закончилась просмотром прекрасного фильма о жизни оленей в естественных условиях и токовании глухарей. После познавательного мероприятия дети с огромным удовольствием поплавали в бассейне. И родители, и ребята получили массу положительных эмоций и заряд хорошего настроения на долгое время.



Воспитатель Корепанова В.П.

«Солнечко»

В нашей группе родители уже ни один раз были участниками групповых мероприятий, которые представлял воспитатель группы. Это были и праздничные досуги, где дети и родители соревнова-

лись, играли, танцевали, пели песни, читали стихи, пили чай, и субботники, на которых общими усилиями мастерили постройки для своих детишек, и мастер-классы, когда дети вместе с родителями учились рисовать мыльными пузырями, закручивать куколок-пеленашек и многое другое. Идея собираться вместе нам очень нравится. И в этот раз родители сами организовали мастер-класс по изготовлению поделки для выставки «Пасхальное дерево». Познакомились и освоили такую интересную технику, как «топиарий». Работа оказалась не из легких. Собираться пришлось ни один раз. Но дерево все же получилось! С нетерпением ждем следующих совместных встреч.



Председатель родительского комитета Голубева Е. В.

«Пчелка»

В этом учебном году в нашей группе было проведено немало мероприятий совместно с родителями, но наиболее понравившимся оказался поход в зимний лес. Идея этой



прогулки родителей сначала насторожила, они считали, что дети ещё малы, но оказалось, что они ошибались. Мы все вместе с восторгом наблюдали за нарядными деревьями, пролетающими птицами, падающим снегом... Родители с детьми с удовольствием катались с горки на ледянках, снегокатах и ватрушках. Настоящий спортивный азарт охватил всех, когда тянули канат, играли в хоккей, бегали на перегонки. С аппетитом ели сосиски, жареные на костре папами и мальчиками. Путь домой тоже был не скучен: на лесной дорожке мы встретили Бабу Ягу с загадками да прибаутками, гостинцами и сюрпризами.

Все с удовольствием провели время и, подходя к посёлку, уже договаривались и планировали следующий совместный поход!

Воспитатель Куимова О.В.